

国足失利余波未了

里皮扔下的摊子谁来收拾

本报记者 黄 岩

里皮冲冠一怒为输球,的确,中国队的表现无法令人满意。只是里皮辞职容易,却留下一个不太好收拾的摊子,中国队在世界杯亚洲区预选赛小组赛刚踢到一半的时候,就要面临重建。

在里皮突然宣布辞职后,中国足协做出官方回应:“世界杯预选赛40强赛过去的两场比赛中,中国男足的表现差强人意,令广大球迷倍感失望,中国足协对此深表歉意!国家队主教练里皮在赛后发布会上提出辞职,中国足协接受这一辞职请求。中国足协接下来将会深刻反思,重组男足国家

队,打好接下来的40强赛比赛。”然而足协这则公告却有一处词不达意——“差强人意”的意思是“大体上能使人满意,勉强还行”,这与足协要表达的“令广大球迷倍感失望”显然不是一个意思。也许唯一能令人满意的是,里皮辞职的时机还行,中国队下一场小组赛要等到明年3月份,留出了一段总结、调整、选帅的时间。

问题是,谁会接手呢?接手之后能把国足带进12强吗?谁来当继任者,这是现在必须回答的问题。一种模式是土帅加外籍顾问,以前有过类似搭配,但外籍顾问往往起不了多

大作用,这种模式不宜采用。剩下的选择,要么本土教练,要么继续选聘外教。本土教练像执教国家选拔队的李铁,带领山东鲁能队打出不俗战绩的李霄鹏,都是潜在的人选,但是他们都与所在俱乐部有执教合同,带国家队势必要牺牲俱乐部成绩,如果身兼二职,又恐怕两面都不讨好。

外籍教练中毛遂自荐的斯科拉里是个合适人选。斯科拉里相当熟悉中国联赛和球员,完全可以根据中国球员的能力和特点制定战术。但斯科拉里作为一名有声望的大牌教练,非常固执,这点和里皮很相似,执教国足的利弊权衡,还要看中国足协的选帅思路和具体操作。

即便里皮选择离开,对其执教战绩和遗产也不能完全否定。郑智的看法非常中肯,他认为里皮还是给中国队带来很多积极内容,“里皮到来以后,确实给球队带来变化,包括技战术、身体对抗和体能方面的提升。接下来,希望我们继续凝聚力量冲击12强赛。”中国足球总是这样坎坷,为国足寻找一名合适的主帅并非易事。不管谁上任,面对的处境只有一个——小组赛还剩下4场比赛,中国队已经没有再犯错的余地。

中国女篮狂胜晋级

本报讯 记者李翔报道 北京时间11月17日,2020年东京奥运会女篮资格赛亚太区预选赛A组进行了最后一轮争夺,中国女篮以127:49狂胜菲律宾队,凭借2胜1负的成绩锁定小组前两名,入围第三阶段资格赛。

在本次预选赛,中国女篮与韩国队、新西兰队和菲律宾队分在同一小组。首场比赛,中国女篮意外地以80:81负于韩国队,出线形势骤然紧张起来。好在11月16日的第二场小组赛,中国女篮顶住压力,以94:71大胜东道主新西兰队。由于净胜分占优,只要中国女篮最后一轮不输给菲律宾队,她们就将以小组前两名的身份晋级下一轮。

面对菲律宾队,中国女篮全场碾压,有多达7人得分上双。篮板球方面,中国女篮以69:21占据绝对优势,助攻数则以40:9遥遥领先。这样,凭借本场比赛的胜利,中国女篮顺利晋级明年2月举行的第三阶段资格赛。由于广东佛山已经获得了东京奥运会第三阶段女篮预选赛的主办权,届时中国女篮将在主场争夺晋级奥运会的名额。



11月17日,中国队球员韩旭(左)在比赛中拼抢。

本版照片由新华社提供

连遇强敌六战三败
开局不佳考验辽篮纠错能力

本报记者 李 翔

在败走新疆队主场之后,辽宁男篮遭遇本赛季第三场败仗。辽篮上一次在常规赛前6轮输掉3场比赛,要追溯到2011—2012赛季,当时他们虽然3个主场全部拿下,但客场先后输给了北京队、天津队和佛山队(广州队前身)。那个赛季,辽篮最终排名第10,无缘季后赛。

当然,如今辽篮的实力与8年前不可同日而语,基本不存在被挤出季后赛的危险,但前6轮比赛的表现让人有些担忧。以11月15日与新疆队一战为例,在对手只能以单外援出战的情况下,辽篮在内线比拼中毫无优势,外线防守更是被对手打得千疮百

孔,新疆队的三分球42投17中。在比赛中,几乎所有的1/2球辽篮都抢不过新疆队,这客观反映出球队的士气比较低落。

尽管辽篮6战3败的战绩不像一支争冠的球队,但平心而论,广东队是卫冕冠军,新疆队是本赛季最具冠军相的球队,即便是浙江广厦队,也是近8年常规赛面对辽篮胜率最高的球队之一,辽篮输给他们,并非难以接受。由于赛程安排的问题,尚未完成磨合的辽篮在开局阶段连遇强敌,输球显得多了一些,在积分榜的位置比较刺眼,也让球队面临着极为不利的舆论环境。

在主场击败深圳队获得赛季首胜的新闻发布会上,主教练郭士强

输球当然不是一件值得高兴的事儿,不过,从另一个角度看,辽篮开局的“魔鬼赛程”并非全是坏处。如果开局碰到的都是弱队,辽篮凭借球星的个人能力可以保证赢球,但这样会掩盖很多问题。等到问题完全暴露出来的时候,必然已经累积到一定程度,想要解决起来恐怕就会比较困难。现在,球队的问题在常规赛开局阶段集中爆发,虽然战绩受到影响,但也意味着辽篮有着相对充足的时间来制定对策。

在主场击败深圳队获得赛季首胜的新闻发布会上,主教练郭士强非常诚恳地表示:“希望大家能多给我们一些时间。”这样的表态,在郭士强的执教生涯中,是比较少见的,这也从侧面反映出他身上的压力有多大。

实事求是地讲,辽篮目前的战绩不尽如人意,有一些客观原因,解决问题确实需要时间,毕竟本赛季CBA联赛从揭幕战到现在也不过半个月而已。在这个时候,辽篮最需要的是理解和支持,所谓锦上添花易,雪中送炭难,人们不妨对辽篮宽容一点,耐心一点,就像郭士强说的那样,再多给他们一些时间,相信他们可以走出目前的困境。

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

中国信达资产管理股份有限公司
辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对辽宁宝树包装有限公司债权进行处置。截至2019年10月31日,该债权总额为7183.49万元。债务人位于沈阳市沈北新区辉山经济开发区沈北路182号,该债权由谢永军及配偶刘敏冷提供担保,同时由借款人名下位于沈阳市沈北新区辉山经济开发区沈北路182号,合计建筑面积为40104.37平方米的10处房产及1处面积为96825.93平方米工业出让用地使用权提供抵押担保。目前处于执行阶段,法院两拍两降及变卖程序已经完成,现已终结本次执行程序。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力及良好的社会信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担责任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司
辽宁省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司辽宁省分公司拟对大连保税区隆博国际贸易有限公司债权进行处置。截至2019年10月31日,该债权总额为4619.25万元,全部为利息。债务人位于大连市西岗区香周路25-1号,该剩余债权由桂林森、云南通达翔投资有限公司提供保证担保,目前处于执行阶段,可对借款人动迁补偿款进行追偿。该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织,并应具备一定的经济实力及良好的社会信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该特别提示:以上资产信息仅供参考,信达公司不对其承担责任何法律责任。

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

债权转让公告

抚顺市海文自动化技术有限公司、宋伟、朱颖:根据中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称“我公司”)与解伟于2019年11月14日签署的中长资(辽)合字(2019)163号《债权转让协议》,我公司对

你方享有的主、从债权项下的全部权利已依法转让给解伟。现要求债务人、担保人从公告之日起向解伟履行还本付息义务及

该债权项下的其他义务(截至2019年10月24日本金391.52万元、利息94.07万元)。

若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,由承债主体代为履行义务或履行清算责任。

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2019年11月18日

中国长城资产管理股份有限公司、北京长城民盛中小企业股权投资基金(有限合伙)对持有的大连水泥集团有限公司51.01%股权在大连产权交易所(有限责任公司)公开竞价转让公告

中国长城资产管理股份有限公司(以下简称“长城资产”)、北京长城民盛中小企业股权投资基金(有限合伙)(以下简称“民盛基金”)拟对持有的大连水泥集团有限公司股权资产进行公开竞价转让。本次转让股权为长城资产持有的大连水泥集团有限公司28.05%股权及民盛基金持有的大连水泥集团有限公司22.96%股权,上述股权整体转让。处置方式:通过大连产权交易所(有限责任公司)处置平台进行公开竞价转让。具体情况及竞价规则、竞价参与方式、日程安排请投资者登录大连产权交易所(有限责任公司)处置平台,网站链接(<http://portal.daee.cn/portal/pro/index.jsp?proId=33b3ef770810405ca1d9d4967e74776a>)或与我公司有关部门接洽查询。公告有效期限:自本公告发布日起至竞价结束止。联系人:孙先生联系电话:0411-83679973;15998011300。联系地址:大连市西岗区花园广场1号。分公司监察审计部门联系人:岳女士联系电话:0411-83670660。中国长城资产管理股份有限公司

2019年11月18日

陈清晨/贾一凡获得女双冠军



11月17日,2019中国香港羽毛球公开赛女双决赛中,中国组合陈清晨/贾一凡以2:1战胜韩国组合张艺娜/金慧麟,获得冠军。图为陈清晨(左)/贾一凡在比赛中。

国青、国足、国奥相继输球
但愿我们输掉的只是现在

本报记者 黄 岩

11月17日,中国之队国际足球锦标赛继续在重庆市比赛,国奥队与立陶宛队战成1:0,总算没有彻底沉沦。在此之前11月15日,国奥队以1:5惨败给澳大利亚队,而这支澳大利亚队的年龄比U22年龄段的国奥队还要小一点。那场比赛简直是国奥队后防线各种问题的大爆发,包括2次漏人和3次传球失误。国奥队主教练郝伟几乎说了和国家队主教练里皮一样的话:“球员还是非常拼的,比赛失利的责任主要在我,这是一场球队在技战术上全面失败的比赛。”

与立陶宛队这场比赛,国奥队球员胡靖航抓住对手解围失误的机会破门,但国奥队自身失误仍然很多。更令人感到失望的是亚青赛预选赛上的国青队,国青队小组赛

未战面对韩国队,在一度由陶强龙扳平比分的情况下,最后22分钟连丢3球,最终1:4惨败。这支以2001年龄段球员组成的国青队未能跻身成绩最好的5个小组第二之列,失去了参加明年19岁以下亚青赛的机会。

2001年龄段国青队是2024年奥运会的适龄球队,但这支国青队几次换帅,球队的建队过程混乱。在此之前,已经有两个年龄段的国少队无缘亚少赛正赛,如今国青队又无缘亚青赛正赛,确实是青少年足球积弱已久的真实反映。等这几批球员成长起来,届时成年国家队会比目前的国足更强吗,看看之前5天内中国足球国字号球队遭遇的三线失利,恐怕让人难言乐观。

荷兰队时隔六年重返世界大赛



11月17日,在2020年欧洲足球锦标赛预选赛C组比赛中,荷兰队客场以0:0战平北爱尔兰队,以小组第二的成绩提前出线,荷兰队时隔6年得以重回世界大赛正赛。图为荷兰队球员贾巴尔(右二)在比赛中射门。